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Sdělení obecního úřadu   

číslo   3 / 2008   redakční uzávěrka 25.3.2008 

V pondělí  10. 3. 2008 proběhlo zasedání zastupitelstva obce 
Sedliště. Zde vám předkládáme výpis z Usnesení 

z 9. zasedání zastupitelstva obce.  
  
Zastupitelstvo obce Sedliště:   
 
Schválilo: 
• Rozpočet na rok 2008 
• Závěrečný účet obce Sedliště za rok 2007 
• Nabytí nemovitého majetku do vlastnictví obce 
 
Vzalo na vědomí : 
• Podání žádosti o dotaci ze státního rozpočtu České republiky 

v rámci dotačního řízení veřejné informační služby knihoven. 
• Podání žádosti o dotaci z Operačního programu životního prostředí 

v rámci výzvy č. 2, podoblast 6.5. s názvem Sedliště - regenerace 
urbanizované krajiny, 1.etapa. 

• Podání žádosti o dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje 
v rámci dotačního programu podpora přípravy projektů v oblasti 
životního prostředí a zemědělství s názvem Sedliště - urbanizace 
a regenerace krajiny. 

• Podání žádosti o dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje 
v rámci dotačního programu podpora přípravy projektů v oblasti 
životního prostředí a zemědělství s názvem Sedliště - rozšíření 
vodovodu U točny. 

• Rozpočet svazku obcí Region Slezská brána na rok 2008 
 
Uložilo : 
• Marii Mückové, Jaroslavu Bednářovi  a Ing. Jaromíru Krejčokovi 

zpracovat do 10. 4. 2008 pravidla pro čerpání příspěvků 
poskytovaných z rozpočtu obce. 

• Příspěvek účtovaný z paragrafu 4339  
 – Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství. 
• Příspěvek účtovaný z paragrafu 3632 – Pohřebnictví. 
 

PLNÉ ZNĚNÍ USNESENÍ JE K DISPOZICI  
NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH OBCE 

Komentář k programu jednání : 
 Prvním bodem programu byl rozpočet na rok 2008. Byl přijat s minimálními změnami, je uveřejněn na webových stránkách 
obce, zároveň je k dispozici k nahlédnutí na obecním úřadě. Dalším bodem programu bylo projednání závěrečného účtu obce Sedliště 
za rok 2007. Součástí závěrečného účtu je zpráva o přezkumu hospodaření za rok 2007, který byl proveden dne 29.1.2008 pracovníky 
kontrolního odboru a interního auditu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Tito neshledali žádné nedostatky jak v dodržování 
povinností stanovených zvláštními právními předpisy (zadávání veřejných zakázek obce), tak v hospodaření obce v roce 2007. 
Nabytí nemovitého majetku do vlastnictví obce se týká pozemků pod cestami, které jsou v pasportu komunikací vedeny jako účelové, 
popř. i místní komunikace. Současně se jedná i o pozemky, které jsou pod nově vybudovaným chodníkem směr Bruzovice a doposud 
nejsou majetkoprávně vypořádány. 
 Na vědomí zastupitelé obce a přítomná veřejnost vzali informace o podaných žádostech o dotace, ať už ze státního rozpočtu, 
operačního programu životního prostředí nebo z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 
V rozpočtu na letošní rok jsou nově schváleny příspěvky typu sociální podpory poskytované z rozpočtu obce. Jistě všichni dobře víte, 
že nám vláda provedla změny v rámci sociální politiky, kdy značně omezila čerpání příspěvků pro pozůstalé za účelem vypravení 
pohřbu (pohřebné) a jako bonus nám ministr zdravotnictví prosadil poplatky za pobyt v lékařském zařízení. Jelikož se nám zdá, že 
zrušení pohřebného a hlavně platba poplatků maminek s novorozenci v porodnici není morální, je určena v rozpočtu obce částka na 
částečné pokrytí nákladů pro dotčené občany obce. V rámci paragrafu 4339 – Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství bude 
obecní úřad z rozpočtu obce poskytovat příspěvek určený matkám pro úhradu nákladů spojených s pobytem matky a novorozeněte 
v porodnici. V rámci paragrafu 3632 – Pohřebnictví  se jedná o příspěvek určený pozůstalým na vypravení pohřbu. O možnostech 
čerpání těchto příspěvků budou občané informováni v následujících číslech zpravodaje, přičemž bude možné požádat o příspěvek 
zpětně v rámci roku 2008. 

Pozvánka z  fary: 
V neděli 30. 3. 2008 na Svátek Božího milosrden-
ství zveme všechny na Pouť rodin a společenství. 
 
Program: 
13.00  hod. sraz u kaple na Mlzácích, pouť bude 
vedena po cestě „za humny“ a povede do kostela 
v Sedlištích. Po trase budou zastavení se zamyšle-
ními a nebudou chybět hry pro děti. 
14.30 hod. adorace v kostele v Sedlištích 
15.00 hod. korunka Božího milosrdenství 
15.30 hod. svátostné požehnání 

KNIHOVNA informuje:  
 

Vážení čtenáři od 31.3. 2008  
je knihovna opět otevřena pro 
veřejnost v tyto dny a hodiny: 

 

Pondělí  10.00 – 16.30 hod. 
Středa  10.00 – 16.30 hod. 
Čtvrtek  7.00 – 13.00 hod.   

Informace ze SDH Sedliště:  
Na výroční konferenci SDH Sedliště byl zvolen do 
funkce starosty SDH Vítězslav Fojtík, 
místostarostou SDH je Jan Cielecký. 



NOVINY TĚŠÍNSKÉ 
VE FRÝDKU, 

6.SRPNA 1910 
 
Ze Sedlišť (vzhůru do Sedlišť!) 
Velkou manifestaci venkovského 
lidu a dorostu z kraje pořádá Rol-
nicko-občanská beseda v Sedlištích 
v neděli 7.srpna, ať krásně, nebo 
prší jako z konve, však to našeho 
venkovského lidu a dorostu, který 
je na nepřízeň přírody zvyklý, neza-
straší. V tento den pořádá se 
v Sedlištích vícero oslav. Předně 
Rolnicko-občanská beseda oslaví 
své 40ti-leté trvání jubilejní slav-
ností, venkovský dorost pořádá svůj 
první krajinský sjezd a rolnictvo 
uspořádá si obžínky staročeské. 
Frýdecký venkov staví ve Frýdku 
Národní dům, je třeba na něj pod-
pory a proto slavnosti tyto určeny 
jsou ve prospěch Národního domu 
ve Frýdku. Slavnosti konají se 
s tímto pořadem: O 2. hod. odpol. 
průvod vesnicí z horního konce u 
bruzovského dvora k obecnímu 
hostinci. Na místě slavnostním řeč 
p. ředitele Ziky o významu dneš-
ních slavností. Pak rozdělování 
diplomů zakládajícím Besedy 
Ústřední hospod. Společností opav-
skou. Asi o 3. hod. ve škole důvěr-

ná porada důvěrníků dorostu a ve-
řejné cvičení frýdeckého Sokola. 
Doufejme, že na tuto slavnost zaví-
tá  veškerý venkovský lid z kraje i 
náš dorost. Jubilejní slavnost bese-
dy i krajinský sjezd dorostu 
v Sedlištích stane se pro venkov 
českého Těšína národním svátkem. 
Poloviční čistý výtěžek na Národní 
dům ve Frýdku. Slavnost pořádá se 
za každého počasí i „kdyby šídla  
místo deště padaly“, jak praví slez-
ské přísloví. 
 „Veškeré české spolky z kraje i 
doroste - vzhůru do Sedlišť!“ 
 
Ze Sedlišť. Venkovský dorost  
v kraji pořádá svůj první sjezd 
v Sedlištích u příležitosti Jubilejní 
slavnosti 40tiletého trvání Rolnic-
ko-občasné besedy v Sedlištích. 
Dorost súčastní se v národních kro-
jích  slavnostního průvodu a řeči 
ředitele Zíky, který i o akci naší  a 
naších úkolech se zmíní. Asi  po 3. 
hod. koná se ve škole důvěrná 
schůze důvěrníků dorostu. Zveme 
veškerý dorost a pracovníky doros-
tu i jejich přátely k účasti  na sjezdu 
i jubilejní slavnosti. Doroste přijď  
v národních krojích a na ověnče-
ných vozech. Doroste, přátelé do-
rostu vzhůru do Sedlišť! 
Zařizující a agitační výbor. 

TIPY NA VÝLET 
 

SOBOTA   5. 4. 2008  
OTEVŘENÍ  NOVÉHO 

VČELAŘSKÉHO MUZEA  
Chlebovice , Dům včelařů Fojtství, Kulturní 

program + posvěcení naučného včelínu.  
Od 15:00 hod. www.vcelaricifm.cz 

 
SOBOTA 19.4. 2008  

9. OTEVÍRÁNÍ  OND ŘEJNICKÝCH 
STUDÁNEK 

Frýdlant n. Ostravicí, restaurace Las Pegas pěší 
pochod pro malé děti a jejich rodiče, při kterém 

plní různé úkoly v pohádkovém lese, 
tel: 558 677 891 

 
SOBOTA  26.4. 2008 

SLET ČARODĚJNIC 
NA HUKVALDSKÉM  HRAD Ě 
Hrad Hukvaldy, tel: 558 699 323 

 
HRAD HUKVALDY  

OPĚT OTEVŘE SVOJE BRÁNY  17.5. 2008. 
Po celou sezonu je připraven bohatý  

víkendový program, kde nebudou chybět 
ani udatní rytíři či Bílá paní. 

( www.hradhukvaldy.cz) 

Postup projednávání návrhu rozpočtu obce Sedliště 
 

Protože se finanční výbor setkává s mnohými dotazy občanů na téma rozpočet obce, dovolujeme si vás seznámit s procesem tvor-
by návrhu rozpočtu v naší obci. Finanční výbor totiž zdaleka nemá takové pravomoci, jak by z názvu výboru vyplývalo. Funkce výboru je 
totiž pouze poradní a kontrolní, jak vyplývá ze Zákona o obcích č. 128/2000Sb v platném znění.  

Na tom v jakém znění se rozpočet schválí, má každý člen zastupitelstva stejný vliv, tedy váhu svého jednoho hlasu. A ačkoliv se to 
možná zdá nemožné, stejný vliv může mít i každý občan. Stačí, aby projevil zájem o rozpočet v období, kdy je sestavován a navrhne jakýko-
liv rozpočtový požadavek (oprava cesty, investici na nákup, projekt, ......) a přesvědčí zastupitelstvo obce, aby takový požadavek zapracova-
lo do konečné verze.  

Jaká je tedy konkrétní práce finančního výboru: projednání návrhu rozpočtu obce, který dostane zpracován správcem rozpočtu 
(typicky účetní a starosta obce), na svém zasedání. Pokud se výbor usnese na svém zasedání a navrhne změny rozpočtu, pak je toto usnesení 
výboru předneseno na pracovním jednání zastupitelů. Výbor nemá právo takové změny provést samostatně! Jednotliví členové zastupitelstva 
samozřejmě mají právo vznášet další dotazy k těmto připomínkám a také své vlastní návrhy a dále diskutovat o všech podaných návrzích. 

V letošním rozpočtu obce jsou vyčleněny prostředky především na pořízení projektových dokumentací, bez kterých nelze čerpat 
dotace z fondů EU a Moravskoslezského kraje (což chválíme a na tyto akce se letos vyhradilo cca 1.680tis Kč), není však vytvořena v tuto 
chvíli žádná rezerva na případné spolufinancování těchto akcí v případě úspěšného přidělení dotace obci (žádná dotace totiž nepokryje 
100% nákladů). Zde je nutno na druhou stranu uvést, že většina projektů, na které budeme letos dotace žádat, jsou investiční a vždy víceleté. 
Co to znamená? Pokud budeme letos úspěšní a dotaci na realizaci investiční akce dostaneme (areál školního hřiště + snížení energetické 
náročnosti objektů školy) bude  financování řešeno z rozpočtu roku 2009. 

Je také nutné informovat občany, že díky změnám rozpočtového určení daní a výraznému růstu ekonomiky a tím pádem i příjmů 
obce (příjmy obce ale bohužel nerostou tak výrazně jako roste ekonomika), již není pravdou, že by obec měla nějaké problémy se splácením 
úvěrů nebo jiných závazků. Domníváme se, že si obec může dovolit ročně uspořit min. 15-25% svých příjmů právě na tyto aktivity 
(projekty), nebo případně na jiné investičně náročné akce v případě, že by neuspěla v žádném dotačním titulu. 
 
              Připravil finanční výbor 
Pozn. správce rozpočtu : 
K poslednímu odstavci je nutno uvést, že zároveň se zajišťováním projektových dokumentací ( cca 13,5 % příjmů ) jsou plánovány investice 
a opravy komunikací (5% příjmů), pořízení vozidla. Tato „procenta“ budou v příštích letech sloužit na pokrytí spolufinancování projektů. 

INZERCE  : 
Obecní úřad Krásná prodá starou,  

ale funkční dobytčí váhu, a to zájemci,  
který nabídne nejvyšší cenu. 

Bližší informace na tel.č.: 
558 692 205, 558 692 907 



Vážení občané obce SEDLIŠT Ě, 
 
 firma .A.S.A. ve spolupráci s Obecním úřadem pro Vás v souladu  
s požadavkem zákona o odpadech č. 185/2001 Sb. a obecně závaznou vyhláškou orga-
nizuje sběr nebezpe čného odpadu  formou pojízdné sběrny. Pojízdná sběrna bude při-
stavena v termínu  a na těchto  6 stanovištích : 
 

3.5.2008 08,00 - 08,30 1. dolní konec 
   08,45 - 09,15 2. parkovišt ě u KD (pod OÚ) 
   09,30 - 10,00 3. Černá zem (vedle p.Koldera) 
   10,15 - 10,45 4. Točna 
   11,00 - 11,30 5. Mlzáky 
   11,45 - 12,15 6. Kuty (vedle p.Gu ňky) 
 
V této sb ěrně mùžete bezplatn ě odevzdat:  baterie a akumulátory všeho druhu, odpady 
ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie (rozpouštědla, 
kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací přípravky, zbytky barev, 
laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a 
zdravotnický materiál, průmyslové hnojiva, jedy, zbytky postřiků proti škůdcům, nádobky 
od sprejů, televizory , chladni čky , mrazáky, elektrotechnický odpad, pneumatiky  atd. 
 
 Dále bude organizován sběr velkoobjemového odpadu . Velkobjemové kontejnery 
budou přistaveny v termínu a na těchto  6 stanovištích : 
 

3.5.2008  08,00 - 11,00 1. dolní konec 
 08,00 - 11,00 2. parkovišt ě u KD (pod OÚ)  
 08,00 - 11,00 3. Mlzáky 
 09,00 - 12,00 4. Černá zem (vedle p. Koldera) 
 09,00 - 12,00 5. Točna (směr Bruzovice) 
 09,00 - 12,00 6. Kuty (vedle p.Gu ňky) 

 
 
Do těchto kontejner ů můžete odložit objemný odpad:  starý nábytek, koberce, 

krytiny, matrace, umývadla, WC mísy, kamna, pračky, ohřívače, bojlery apod.  
 
Nepatří tam pneumatiky, televizory, ledni čky, stavební su ť a popel !!! 

V případě potřeby budou kontejnery dle požadavku Obecního úřadu a našich provozních 
možností vyměněny, žádáme Vás proto o jejich nepřeplňování. 
 

 
 

.A.S.A., spol. s r.o., provozovna Ostrava 
ul. Frýdecká 740,  739 32 pošta Vratimov 

tel.č.: 596 732 775-6, fax.č.:596 733 021 



 

 
 
VÁŠ PROFESIONÁLNÍ PARTNER PŘI PRODEJI VAŠÍ   NEMOVITOSTÍ,  ZAVOLEJTE, PŘIJEDEME, 
VEŠKERÁ PŘEDBĚŽNÁ JEDNÁNÍ MOHOU PROBĚHNOUT I U VÁS DOMA, BEZ ZTRÁTY VAŠEHO 
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provozovna: tř. T.G.Masaryka čp. 1101, 738 01 Frýdek Místek / Jednota/ 

 

 



 
VAKCINACE PS Ů PROTI VZTEKLIN Ě 

 
V OBCÍCH SEDLIŠT Ě A KAŇOVICE 

 
 
Na základě Zákona č.166/1999 Sb. je majitel psa povi-
nen mít psa naočkovaného proti vzteklině. Pro usnad-
nění splnění této povinnosti proběhne hromadné očko-
vání proti vzteklině v obcích  Sedliště  a Kaňovice 
 

v sobotu 19.dubna 2008 
 
a to na následujících svodových místech: 
 

Sedliště: 
 
dolní konec – výrobna ponožek       14,30 – 14,50 hod 
pod OÚ na parkovišti        15,00 – 15,20 hod 
Mlzáky – u kapličky        15,30 – 15,50 hod 
 
Kaňovice: 
 
restaurace U Magery        16,00 – 16,20 hod 
u OÚ           16,30 – 16,45 hod 
 
 
Vakcinace se týká psů starších 3. měsíců. Každý chova-
tel je povinný při vakcinaci zajistit odbornému perso-
nálu potřebnou pomoc. Vakcinace je plně hrazena cho-
vatelem a poplatek za naočkování jednoho zvířete činí 
110,- Kč včetně 19% DPH. 



Vydává Obecní úřad Sedliště, Sedliště 271, 739 36. Vychází podle potřeby obecního úřadu, pro občany Sedlišť zdarma. Distribuci zajišťuje 
Česká pošta, pobočka Sedliště. Redakční rada: Ing. Jaromír Krejčok, Lumír Chovanec, Roman Mokroš, Zdeňka Kičmerová. Evidenční číslo MK 
ČR E 15308. Inzerci  přijímá obecní úřad, VOIP tel.: 595 173 369, tel.: 558 658 129, e-mail: redakce@sedliste.cz. 

Technické služby Vám nabízí: 
 
 

• realizace zahrad na klíč 
• údržbu travnatých ploch, kosení 
• vyhrabání listí 
• péči o okrasné dřeviny a keře 
• průklesty, ořezy, kácení 
• sadové a terénní úpravy                
• zakládání nových trávníků 
• kultivaci ploch 
• štěpkování větví 
• frézování pařezů 

 

Neváhejte a kontaktujte nás! 
 

TS a.s., 17. listopadu 910, 738 02  Frýdek - Místek 
  Tel.: 558 443 211 ● Fax: 558 431 195 ● E-mail: info@tsfm.cz ● www.tsfm.cz 

  
 

    

    

    

    

    

    

    

    

Zajišťuje: 
 

• sjednávání objednávek smutečních obřadů,                        • prodej hřbitovního 
zboží, 
• převozy zesnulých – nepřetržitě 24 hodin,                          • správu a údržbu 
hřbitovů, 
• tisk parte včetně zpracování grafických návrhů,                 • agendu související  
• smuteční reprodukovanou hudbu,                                          s hrobovou matrikou,             
• smuteční květinovou vazbu,                                                • pronájem hrobových 
míst,        
• smutečního řečníka,                            • výkopy hrobů.                                                                             
        
         Adresa: Radniční 10, 738 01  Frýdek – Místek 

Telefon: 558 432 204 
E-mail: info@pietas.info 

Nepřetržitá služba: 604 555 500 
( převozy zesnulých ) 
www.pietas.info 

 
Provozní doba:   pondělí až pátek   od 7.30 do 15.00 hodin 

 


